



ரூ. 47 1/2 கோடியில் 53 காவலர் குடியிருப்புகள்: 6 காவல் நிலையக் கட்டடங்கள்; ஸ்டாலின் திறந்தார்

சென்னை, ஆக. 1- முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று தலைமைச் செயலகத்தில், காவல்துறை சார்பில் 47 கோடியே 51 லட்சத்து 20 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 53 காவலர் குடியிருப்புகள், 6 காவல் நிலையக் கட்டடங்கள் மற்றும் 2 காவல் துறை கட்டடங்கள் ஆகியவற்றை காணொலிக் காட்சி வாயிலாக திறந்து வைத்தார்.

திருச்சி மாவட்டம் - ஜெம்முநாதபுரத்தில் 3 கோடியே 97 லட்சத்து 95 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 29 காவலர் குடியிருப்புகள் மற்றும் உறையூரில் 3 கோடியே 1 லட்சத்து 51 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 24 காவலர் குடியிருப்புகள், என 6 கோடியே 99 லட்சத்து 46 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள 53 காவலர் குடியிருப்புகள்;

சென்னை மாவட்டம் - டி.பி.சத்திரம் மற்றும் ஜெ.ஜெ.நகரில் 3 கோடியே 70 லட்சத்து 14 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில், புதுக்கோட்டை மாவட்டம் - ரெகுநாதபுரத்தில்

78 லட்சத்து 18 ஆயிரம் ரூபாய் செலவிலும், திருவாரூர் மாவட்டம் - மன்னார்குடியில் 1 கோடியே 6 லட்சத்து 29 ஆயிரம் ரூபாய் செலவிலும் கட்டப்பட்டுள்ள 4 காவல் நிலையங்கள்;

பீமா நகர் சிந்தாமணி...

திருச்சி மாவட்டம் - பீமா நகரில் 2 கோடியே 70 லட்சத்து 18 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள ஒருங்கிணைந்த அமர்வு நிதிமன்ற காவல் நிலையம் மற்றும் சிந்தாமணியில் 3 கோடியே 19 லட்சத்து 9 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள ஒருங்கிணைந்த கோட்டை காவல் நிலையம், என 11 கோடியே 43 லட்சத்து 88 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள 6 காவல் நிலையங்கள்;

செங்கல்பட்டு மாவட்டம் - மேலக்கோட்டையூரில் இரண்டாம் கட்டமாக 17 கோடியே 43 லட்சத்து 50 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள காவலர் பொதுப்பள்ளி மற்றும் தென்காசி மாவட்டம் - தென்காசியில் 11

கோடியே 64 லட்சத்து 36 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள மாவட்ட காவல் அலுவலகம், என 29 கோடியே 7 லட்சத்து 86 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள 2 காவல் துறைக் கட்டடங்கள்;

என மொத்தம் 47 கோடியே 51 லட்சத்து 20 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 53 காவலர் குடியிருப்புகள், 6 காவல் நிலையங்கள் மற்றும் 2 காவல் துறை கட்டடங்கள் ஆகியவற்றை முதலமைச்சர் திறந்து வைத்தார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், தொழில், முதலீட்டு ஊக்குவிப்பு துறை அமைச்சர் டி.ஆர்.பி.ராஜா, தலைமைச் செயலாளர் சிவ தால் மீனா, மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்திரவைத் துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் தீரஜ் குமார், காவல்துறை தலைமை இயக்குநர் சங்கர் ஜிவால், சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் ஆ. அருண், காவலர் வீட்டுவசதி கழகத்தின் தலைவர் வினீத் தேவ் வான்கேடே ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

திருவிடைமருதூர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு: தமிழகம் முழுவதும் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் சோதனை

சென்னை, ஆக. 1- திருவிடைமருதூர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக திருச்சி, தஞ்சாவூர், மயிலாடுதுறை உட்பட 25 இடங்களில் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் அதிரடி சோதனை நடத்தி வருகின்றனர்.

தஞ்சை மாவட்டம், திருப்பவனம், மேலதானையில் விநாயகம்பேட்டையைச் சேர்ந்தவர் ராமலிங்கம். பாமக நகரச்செயலாளராக பொறுப்பு வகித்து வந்த இவர் அந்தப்பகுதியில் சிலர் மதமாற்றத்தில் ஈடுபட்டதைக் கண்டித்தார். இதையடுத்து கடந்த 2019 ஆம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 5 ஆம் தேதி வீட்டிற்குச் சென்றுக் கொண்டிருந்தபோது மர்ம நபர்களால் வெட்டிக்கொலை செய்யப்பட்டார்.

இந்த கொலைச் சம்பவம் தொடர்பாக தஞ்சை மாவட்டம் திருவிடைமருதூர் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து குறிஞ்சி மலையை சேர்ந்து முகம்மது ரியால், நிஜாம்

அலி, சர்புதின், முகமது ரிஷ்வான், அசாருதின் உள்ளிட்ட 5 பேரை கைது செய்தனர். மேலும் இந்த வழக்கு தொடர்பாக 18 பேர் மீது வழக்கு பதிவு செய்தனர். இந்த வழக்கு விசாரணை தேசிய புலனாய்வு முகமைக்கு (என்.ஐ.ஏ.) மாற்றப்பட்டது. அவர்கள் தனியாக வழக்கு பதிவு செய்து மொத்தம் 12 பேரை கைது செய்தனர். இந்த வழக்கில் 6 பேர் தலைமறைவாக உள்ளதாக கூறப்படுகிறது.

இந்நிலையில் பாமக பிரமுகர் திருவிடைமருதூர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக இதுவரை 10க்கும் மேற்பட்டோரை கைது செய்துள்ள நிலையில் தலைமறைவான 6 பேரை பிடிக்க போலீசார் தீவிர தேடுதல் வேட்டையில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

இந்த நிலையில் இன்று தமிழகம் முழுவதும் 25 இடங்களில் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் சோதனை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். திருச்சி, மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் தேரமுதூர்,

வடகரை தஞ்சை, கும்பகோணம் அருகே திருப்பவனம், திருமங்கலக்குடி, மேலக்காவேரி, கருப்பூர் உட்பட 25 இடங்களில் சோதனை நடைபெற்று வருகிறது. காவல் முதலமைச்சர் என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் சோதனை மேற்கொண்டு வருவதால் பரபரப்பான சூழல் நிலவுகிறது.

முன்னதாக கடந்த ஆண்டு தஞ்சை மாவட்டத்தில் தஞ்சை, கும்பகோணம், திருப்பவனம், ராஜகிரி, அத்திராம்பட்டினம், வடக்கு மாங்குடி, திருமங்கலக்குடி உள்ளிட்ட 9 இடங்களில் என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தினார்கள். திருநெல்வேலி, திருப்பூர், மதுரை, மயிலாடுதுறை உள்ளிட்ட மாவட்டங்களிலும் நடத்தினார்கள். கடந்த ஆண்டு மொத்தம் 25 இடங்களில் சோதனை நடத்தினார்கள். அப்போது பல்வேறு விவரங்களை அறிந்து என்.ஐ.ஏ அதிகாரிகள் தலைமறைவான குற்றவாளிகளை பிடிக்க இப்போது தீவிரமான சோதனை செய்து வருகிறார்கள்.

பலி எண்ணிக்கை 291 ஆக உயர்வு; 460 இடங்களில் நிலச்சரிவு அபாயம்...

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

முடியாதவர்களை ஆர்த்தமுவி அமைச்சர் ஆறுதல் கூறினார்.

இ த ன த் த் த ா ட ர் த் து செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அமைச்சர் வீணா ஜார்ஜ், "கேரள முதலமைச்சர் பினராயி விஜயன் வயநாட்டில் இன்று ஆய்வு மேற்கொள்ள உள்ளார்" என்று கூறினார். மேலும் உந்துதலை அமைச்சர் அமிதஷாவின் அறிக்கை துரிதநிலை-வசமானது என்றும் மாவட்ட பேரிடர் மேலாண்மை ஆணையத்திடம் அனைத்து தரவுகளும் உள்ளன என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

அனைத்துக்கட்சி கூட்டம்

கேரள முதல்வர் பினராயி விஜயன் நிலச்சரிவினால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளை ஆய்வுசெய்வதற்காக வயநாடு வந்துள்ளார். மேம்பாடு, குரல்மலா மற்றும் முண்டக்கை பகுதிகளில் ஹெலிகாப்டர் மூலம் ஆய்வு நடத்தினார்கள். அப்போது அதிகாரிகள் உடனிருந்தனர்.

முன்னதாக வயநாடு நிலச்சரிவு தொடர்பாக ஆலோசிக்க கேரள முதல்வர் பினராயி விஜயன் தலைமையில் அனைத்து கட்சிக் கூட்டம் இன்று காலை தொடங்கியது. இந்த ஆலோசனையில் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் வி.டி. சதிஷன், அமைச்சர்கள் கலந்து கொள்ளினார்கள். இந்த கூட்டத்தில் மீட்டிப் பணிகள், நிவாரணப் பணிகள், மத்திய அரசிடம் வைக்கப்பட வேண்டிய கோரிக்கைகள் குறித்து விரிவாக ஆலோசிக்கப்பட்டது.

ராசூல், பிரியங்கா வருகை

மக்களவை எதிர்க்கட்சித் தலைவர் ராசூல் காந்தி, காங்கிரஸ் பொது செயலாளர் பிரியங்கா காந்தி ஆகியோரும் இன்று வயநாடு வந்தனர். டெல்லியிருந்து விமானம் மூலம் கன்னூர் விமான நிலையம் வந்த இரவானார் அங்கிருந்து காள் மூலம் வயநாடு சென்றார். நிலச்சரிவால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளை அவர்கள் பார்வையிட்டனர். சல்தான் பத்திரி பகுதியில் உள்ள மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டவர்களை அவர்கள் சந்தித்து நலம் விசாரித்தனர்.

தேசிய பேரிடராக அறிவியுங்கள்: மத்திய அரசுக்கு பினராயி விஜயன் கோரிக்கை

திருவனந்தபுரம், ஆக. 1- நிலச்சரிவை மத்திய அரசு தேசிய பேரிடராக அறிவிக்க வேண்டும் என கேரள முதல்வர் பினராயி விஜயன் கூறியுள்ளார்.

நிலச்சரிவு பகுதிகளில் நடக்கும் மீட்டிப் பணிகள் தொடர்பாக திருவனந்தபுரத்தில் அனைத்துக் கட்சி கூட்டம் நடந்தது.

இதுகூட்டத்திற்கு பிறகு பினராயி விஜயன் கூறியதாவது:-

பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் மீட்டிப் பணி தீவிரமாக நடந்து வருகிறது. வீடுகளை இழந்தவர்களுக்கு மாற்று ஏற்பாடு செய்யும் வரை முகாம்களில் தங்க வைக்கப்படுவார்கள். முண்டக்கை பகுதியில் உயிருடன் இருந்த அனைவரும் மீட்கப்பட்டு விட்டனர். மாயமானவர்களை மட்டும் தேடி வருகிறோம். சாலியாற்றங்கரையோர பகுதிகளில் உடல் பாதங்கள் மீட்கப்பட்டு டி.என்.ஏ சோதனைக்கு உட்படுத்தி அடையாளம் காணும்

பணி தீவிரப்படுத்தப்பட்டு உள்ளது. நிலச்சரிவினால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள், பெண்கள், சிறார்கள், உறவினர்களை இழந்தவர்களுக்கு மன நல ஆலோசனை அளிக்கப்படும். ஒரே குடும்பத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் வெவ்வேறு இடங்களில் இருக்கும்படி அமைச்சர் குடும்பத்தினரிடம் ஒப்படைக்கும் பணி நடக்கிறது. முகாம்களில் இருப்பவர்கள், தங்களது குடும்பத்தினரை காணவில்லை என தேடிப்போக வேண்டாம். பட்டியல் தாருங்கள். நாங்கள் கண்டுபிடித்து தருகிறோம்.

சூழ்நிலை சரியில்லாததால், பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு உதவ முன்வருவோர் நோடியாக வயநாடு வர வேண்டாம். இந்த பேரிடலை தேசிய பேரிடராக அறிவிக்க வேண்டும் என மத்திய அரசிடம் கோரிக்கை வைத்துள்ளோம். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

வன்னியர் இட ஒதுக்கீடு விவகாரம் சமூகநீதிக்கு எதிரான தி.மு.க.வுக்கு மக்கள் பாடம் புகட்டுவார்கள்: ராமதாஸ் எச்சரிக்கை

சென்னை, ஆக. 1- சமூகநீதிக்கு எதிரான தி.மு.க.வுக்கு மக்கள் பாடம் புகட்டுவார்கள் என்று டாக்டர் ராமதாஸ் கூறியுள்ளார்.

பாமக நிறுவனர் டாக்டர் ராமதாஸ் வெளியிட்டிருக்கும் அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:

வன்னியர்களுக்கு இடஒதுக்கீடு வழங்குவது பற்றி பரிந்துரைப்பதற்காக தமிழ்நாடு பிறப்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையத்திற்கு வழங்கப்பட்ட காலக்கெடு ஜூலை 11ம் தேதியுடன் முடிவடைந்து விட்ட நிலையில், காலக்கெடுவை ஓராண்டுக்கு நீட்டித்து அரசு ஆணையிட்டிருக்கிறது. வன்னியர்களுக்கான சமூகநீதியை மறுக்க அரசும், பிறப்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையமும் இணைந்து நடத்தும் இந்த நாடகம் கண்டிக்கத்தக்கது.

தமிழ்நாட்டில் கல்வி மற்றும் வேலைவாய்ப்பில் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினருக்கு வழங்கப்படும் 20% இட ஒதுக்கீட்டில் வன்னியர்களுக்கு உள் இட ஒதுக்கீடு வழங்கத் தடையில்லை என்று 2022 ம் ஆண்டு மார்ச் 31ம் தேதி சுப்ரீம் கோர்ட்டு ஆணையிட்டது. அதன்பின் 10 மாதங்கள் கழித்து 12.01.2023 ம் நாள் வன்னியர்களுக்கு உள் இடஒதுக்கீடு வழங்குவது பற்றி 3 மாதங்களில் பரிந்துரைக்கும்படி

தமிழ்நாடு பிறப்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையத்திற்கு தமிழக அரசு ஆணையிட்டது. ஆனால், வழங்கப்பட்ட கெடுவுக்குள் வன்னியர் இட ஒதுக்கீடு குறித்த அறிக்கையை ஆணையம் தாக்கல் செய்யாத நிலையில், அடுத்தடுத்து 6 மாதங்கள், 3 மாதங்கள், 6 மாதங்கள் என மேலும் 15 மாதங்களுக்கு கூடுதல் காலக்கெடு வழங்கப் பட்டது. ஒட்டுமொத்தமாக வழங்கப்பட்ட 18 மாதக் கெடுவும் ஜூலை 11ம் தேதியுடன் முடிந்துவிட்டது. இப்போதும் அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்படாத நிலையில் தான் ஓராண்டு கூடுதல் கெடு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

காலக்கெடுவை நீட்டிப்பதற்காக பிறப்படுத்தப்பட்டோர் ஆணையம் கூறியிருக்கும் காரணங்களும், அதை எதிர்கேள்வி கேட்காமல் அரசு ஏற்றுக் கொள்வதற்குப்பதும் தான் வியப்பளிக்கிறது. மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பில் இடம் பெற்றுள்ள அனைத்து சமூகங்களின் சாதிவாரி விவரங்கள் இல்லாததால், வன்னியர் உள் இட ஒதுக்கீடு குறித்து முடிவெடுக்க இயலவில்லை என்றும், அந்தப் பணிகளை முடிக்க மேலும் ஓராண்டு காலக்கெடு தேவை என்று ஆணையம் கோரியதாகவும், அந்தக் கோரிக்கையை கவனமாக பரிசீலித்து

காலக்கெடுவை ஓராண்டுக்கு நீட்டிப்பதற்குப்பதற்காகவும் தமிழக அரசு விளக்கமளித்திருக்கிறது.

வன்னியர் இட ஒதுக்கீடு குறித்து பரிந்துரைக்க ஆணையத்திற்கு வழங்கிவிடக் கூடாது என்பதற்காக தரவுகள் இல்லை என்று கூறி அரசு ஏமாற்றுகிறது. அதன் நாடகத்திற்கு ஆணையமும் துணைபோகிறது.

வன்னியர்களால் வளர்ந்த தி.மு.க. இப்போது வன்னியர்கள் மீது கொள்பதற்குமே வஞ்சம் மற்றும் வன்மத்தின் காரணமாகவே உள் இட ஒதுக்கீடு வழங்க மறுக்கிறது. தி.மு.க.வின் இந்த நாடகங்களை உழைக்கும் பாட்டாளி மக்கள் நன்றாக அறிவார்கள். காலம் வரும் போது சமூகநீதிக்கு எதிரான, நன்றி மறந்த தி.மு.க.வுக்கு மறக்க முடியாத பாடத்தை தமிழக மக்கள் புகட்டுவார்கள் என்பது உறுதி.

இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

ரூ.32,403 கோடி வரி ஏய்ப்பு தொடர்பாக ஜி.எஸ்.டி. நோட்டீஸ்: இன்போசிஸ் நிறுவனம் மறுப்பு

புதுடெல்லி, ஆக. 1- இன்போசிஸ் நிறுவனம் ரூ.32,403 கோடி வரி ஏய்ப்பு செய்ததாக ஜிஎஸ்டி நோட்டீஸ் வழங்கியமை குறித்து இன்போசிஸ் நிறுவனம் மறுத்துள்ளது. பெங்களூருவை தலைமையிடமாக கொண்டு இயங்கி வரும் இன்போசிஸ் ஐ டி நிறுவனத்துக்கு வெளிநாடுகளில் ஏராளமான கிளைகள் உள்ளன. இந்த கிளைகளில் இருந்து கடந்த 2017ம் ஆண்டு ஜூலை முதல் 2022 மார்ச் வரையிலான 5 ஆண்டுகளுக்கு இன்போசிஸ் பெற்ற சேவைகளுக்காக ரூ.32,403 கோடி வரி செலுத்த வேண்டியிருப்பதாக ஜி.எஸ்.டி. அதிகாரிகள் கூறியுள்ளனர். எனவே இதுதொடர்பாக விளக்கம்

கேட்டு இன்போசிஸ் நிறுவனத்துக்கு ஜிஎஸ்டி புலனாய்வு இயக்குநரகம் நோட்டீஸ் அனுப்பி உள்ளது. இந்த விவகாரம் தொடர்பாக இன்போசிஸ் நிறுவனம் விளக்கம் அளித்துள்ளது. அதில், அனைத்து ஜிஎஸ்டி நிறுவனத்திற்கு தொகையையும் தனது நிறுவனம் செலுத்தியது என்றும் இந்திய நிறுவனத்திற்கு வெளிநாட்டு கிளைகள் வழங்கும் சேவைகள் ஜிஎஸ்டி வரி விதிமுறைகளுக்குள் வருவதில்லை" என்றும் தெரிவித்துள்ளது. இன்போசிஸ் நிறுவனம் வரி ஏய்ப்பு செய்ததாக அறிக்கை வெளியான நிலையில், அந்நிறுவனத்தின் பங்குகள் இன்று 1% சரிவை சந்தித்துள்ளன.

ரெடிங்டன் லிமிடெட் (முன்பு ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது) பதிவு அலுவலகம் : பிளாக் 3, பிளாத்தீன், ரெடிங்டன் டவர், உள்வட்ட சாலை, பூநேரு சாலை நகர், 4வது மாடிக், புதுவைக்கம், சென்னை 600 091 வலைத்தளம்: www.redingtongroup.com | பின்-அஞ்சல்: investors@redingtongroup.com CIN: L52599TN1961PLCO28758 தொலைபேசி எண்: +91-44-4224 3363

வ.எண்	விவரங்கள்	ஒருங்கிணைந்தவை			
		முடிந்த காலாண்டு ஜூன் 30, 2024	முடிந்த காலாண்டு ஜூன் 30, 2023	முடிந்த காலாண்டு மார்ச் 31, 2024	முடிந்த ஆண்டு மார்ச் 31, 2024
		ரூ. கோடி	ரூ. கோடி	ரூ. கோடி	ரூ. கோடி
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் இருந்து மொத்த வருமானம்	21,282.33	21,187.18	22,433.41	89,345.71
2.	வரி மற்றும் விதிவிலக்கங்களுக்கு முன் லாபம்	292.46	351.86	380.54	1,574.65
3.	வரிக்கு முன் லாபம்	292.46	351.86	380.54	1,574.65
4.	வரி மற்றும் விதிவிலக்கங்களுக்கு பின் லாபம்	217.04	255.20	323.89	1,238.61
5.	விரிவான மொத்த வருவாய்	186.44	157.15	305.23	1,133.74
6.	பங்கு மூலதன மதிப்பு	156.35	156.34	156.35	156.35
7.	இருப்புகள் மற்றும் உபரி (கடனீட்டுப் பத்திரங்களின் பிரிமியம் கணக்கு தவிர மற்ற பங்கு)	7,443.86	6,788.17	7,216.25	7,216.25
8.	கடனீட்டுப் பத்திரங்களின் பிரிமியம் கணக்கு	176.12	175.55	176.12	176.12
9.	மொத்த நிதி சொத்துக்கள்	7,776.33	7,120.06	7,548.72	7,548.72
10.	கட்டுப்படுத்தாத வட்டி	272.06	328.12	313.23	313.23
11.	நிறுவனத்தில் உள்ள கடன்	3,180.22	4,287.95	2,806.96	2,806.96
12.	கடன்-பங்கு விகிதம்	0.40	0.58	0.36	0.36
13.	ஒரு பங்கு வருமானம் (முக மதிப்பு தலா ரூ.2/-) (முடிந்த காலாண்டுகளை நிலையில் அல்லாத மதிப்பு)				
அ.	அடிப்படை (ரூ.)	3.15	3.18	4.16	15.59
ஆ.	இளகியது (ரூ.)	3.15	3.18	4.16	15.59
14.	கடன் சேவை கணக்கீடு விகிதம் (நேரங்களில்) (ஆண்டு நிர்ணயம் செய்யப்படவில்லை)	5.60	3.75	4.05	5.02
15.	வட்டி சேவை கணக்கீடு விகிதம் (நேரங்களில்) (ஆண்டு நிர்ணயம் செய்யப்படவில்லை)	4.63	4.98	4.58	5.09

குறிப்புகள்

1. நிறுவனத்தின் தனிநிலை நிதி முடிவுகளின் சாராம்சம்

வ.எண்	விவரங்கள்	தனிநிலை			
		முடிந்த காலாண்டு ஜூன் 30, 2024	முடிந்த காலாண்டு ஜூன் 30, 2023	முடிந்த காலாண்டு மார்ச் 31, 2024	முடிந்த ஆண்டு மார்ச் 31, 2024
		ரூ. கோடி	ரூ. கோடி	ரூ. கோடி	ரூ. கோடி
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருவாய்	10,301.59	9,705.09	10,490.24	41,227.60
2.	வரிக்கு முன் லாபம்	209.69	245.30	216.71	1,303.29
3.	வரிக்கு பின் லாபம்	155.67	194.06	160.57	1,081.24

2. மேற்கண்ட சருக்க நிதிநிலை அறிக்கை, இந்திய பங்கு பரிவர்த்தனை வாரிய (பட்டியலிடுதலுக்கான கடமைகள் மற்றும் பிற வெளியீடுகளுக்கான தேவைகள்) (நெறிமுறைகள் 2015, விதி எண் 33ன் படி, பங்குச் சந்தைகளில் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விரிவான காலாண்டு / அரைபாண்டு / ஆண்டுக்கான நிதிநிலை முடிவுகள் பற்றிய அறிக்கையின் சருக்கமாகும். காலாண்டுக்கான நிதிநிலை முடிவுகள் தொடர்பான முழு அறிக்கை, இந்திய தேசிய பங்குச் சந்தை www.bseindia.com மற்றும் முகப்பை பங்குச் சந்தை www.bseindia.com ஆகியவற்றின் இணைய தளங்களிலும், நிறுவனத்தின் www.redingtongroup.com என்ற இணைய தளத்திலும் உள்ளன.

3. மேற்கண்ட நிதிநிலை முடிவுகள், தனிநிலை குகுவென் ஜூலை 30, 2024 அன்று நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, நிறுவன இயக்குநர்கள் குழும கூட்டத்தில் ஜூலை 31, 2024 ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

இடம் : சென்னை
தேதி : ஜூலை 31, 2024

ரெடிங்டன் லிமிடெட் சார்பில் எஸ். வி. கிருஷ்ணன் நிதி இயக்குனர் (முழுநேரம்)

ஊட்டியில் விடிய விடிய மழை: மேட்டுப்பாளையம் மலை ரெயில் ரத்து கோவை, நீலகிரி மாவட்டங்களுக்கு கனமழை எச்சரிக்கை

மேட்டுப்பாளையம், ஆக. 1- ஊட்டியில் விடிய விடிய பெய்த கன மழை காரணமாக மேட்டுப்பாளையம் - குன்னூர் இடையே மலை ரெயில் இன்று ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது.

கோவை மாவட்டம் மேட்டுப்பாளையத்தில் இருந்து நீலகிரி மாவட்டத்திற்கு மலை ரெயில் இயக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த மலைரெயில் அடர்ந்த வனப்பகுதிக்கு நடுவே, பயணிப்பதால் குகைகள், இயற்கை காட்சிகள், அருவிகளை பார்க்க முடியும் என்பதால் இந்த ரெயிலில் பயணிக்க நீலகிரிக்கு வரும் அனைத்து சுற்றுலா பயணிகளும் விருட்டிப்பார்கள். உள்நூர் பயணிகள் மட்டுமல்லாமல், இங்கு வரக்கூடிய வெளியூர், வெளிநாடுகளை சேர்ந்த ஏராளமான சுற்றுலா பயணிகள் ஆர்வம் காட்டி வருகின்றனர்.

மேட்டுப்பாளையத்தில் இருந்து தினசரி காலை 7.10 மணிக்கு நீலகிரி மாவட்டம் ஊட்டிக்கு மலை ரெயில் இயக்கப்படுகிறது. கடந்த ஒரு மாதமாக நீலகிரி மாவட்டத்தில் பரவலாக மழை பெய்து வருகிறது. நேற்று மழை நீடித்தது. மாவட்டத்தின் பல்வேறு பகுதிகளிலும் மழை பெய்து கொண்டே இருந்தது. இரவு விடியவிடிய மழை

பெய்தது. இந்த மழைக்கு, குன்னூர் மேட்டுப்பாளையம் மலை ரெயில் பாதையில் ஹில்குரோவ்-ஆடர்லி இடையே தண்டவாளத்தில் மரங்கள் முறிந்து விழுந்து கிடந்தன. அந்த இடம் மண்சரிந்து தண்டவாளத்தில் கிடந்தது. இன்று காலை வழக்கம் போல மேட்டுப்பாளையத்தில் இருந்து மலை ரெயில் குன்னூரை நோக்கி புறப்பட்டது. ஹில்குரோவ்-ஆடர்லி இடையே ரெயில் தண்டவாளத்தில் மரம் மற்றும் மண், பாறைகள் கிடந்தன. இதை பார்த்த ரெயில் என்ஜின் டிரைவர் உடனடியாக மலைரெயிலை அதே இடத்தில் நிறுத்தி விட்டார். இது தொடர்பாக ரெயில்வே அதிகாரிகளுக்கும் தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது. இதையடுத்து ரெயில் டிரைவர் ரெயிலை பின்னோக்கி இயக்கி, மேட்டுப்பாளையம் ரெயில் நிலையத்திற்கு வந்தது. ரெயிலில் பயணித்த பயணிகள் அனைவருக்கும் அவர்களது பயண சீட்டு தொகை திருப்பி அளிக்கப்பட்டது.

இதற்கிடையே மண்சரிவு மற்றும் மரம் முறிந்து விழுந்ததால் மேட்டுப்பாளையம் குன்னூர் இடையே மலைரெயில் மலைரெயில் போக்குவரத்து சேவை இன்று ஒரு

நாள் மட்டும் ரத்து செய்யப்படுவதாக சேலம் கோட்ட ரெயில்வே நிர்வாகம் அறிவித்துள்ளது. இதனால் மலைரெயிலில் பயணிக்கலாம் என சுற்றுலா பயணிகள் ஆசையோடு காத்திருக்கின்றனர். மலைரெயில் மீண்டும் மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். நீலகிரி மற்றும் கோவை மாவட்ட மலைப்பகுதிகளில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது.

6-ந்தேதி வரை தமிழகத்தில் ஒரு சில இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் இடி மற்றும் மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் நீலகிரியில் 7 செ.மீ. மழை பதிவாகி உள்ளது. சின்னக்காவேரி - 6 செ.மீ., சோலையாறு, சின்னக்காவேரி, வால்பாறை தலா 5 செ.மீ. மழை பதிவாகி உள்ளது என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.